
www.agro-center.de
Fliegl  Agro-Center GmbH · Maierhof 1 · D-84556 Kastl
Tel. +49 (0)8671/9600-0 · Fax +49 (0)8671/9600-701 · info@agro-center.de DE

Explosionszeichnung

*Irrtümer, technische Änderungen vorbehalten.

AG
R

O
-C

EN
TE

R

Dwww.agro-center.de
Fliegl  Agro-Center GmbH · Maierhof 1, D-84556 Kastl
Tel. +49 (0)8671/9600-400 · Fax +49 (0)8671/9600-701 · info@agro-center.de

Ihre erste Wahl.
AGRO-CENTER

Pos. Art.Nr. Bezeichnung

1 GETXXX940256 Gehäuse

2 GETXXX940254 Deckel

3 GETGBF900002 Welle

4 GETGBF900004 Flansch

5 GETGBF900011 Distanzring

6 GETGBF900001 Tellerrad

7 GETGBF900003 Antriebswelle

8 NKTXXX010012 Lager 30210

9 NKTXXX010021 Lager 30304

10 NKTXXX080194 Dichtung 35 x 52 x 10

11 NKTXXX190040 Schraube 10 x 30 

12 NKTXXX010030 Lager 32207

13 NKTXXX191040 Mutter M10 x 1 

14 GETGBF900010 Ausgleichsscheibe 

15 GETGBF900015 Ausgleichsscheibe

16 NKTXXX080150 Dichtung 50 x 72 x 10

17 NKTXXX080260 Dichtung 90 x 110 x 10

18 GETXXX940165 Ausgleichsscheibe

19 HVSXXX800021 Entlüftungsschraube 1/2“

20 HVSXXX800019 Entlüftungsschraube 3/8“

Pos. Art.Nr. Bezeichnung  / Ausführung

1 GETXXX940256 Gehäuse

2 GETXXX940254 Deckel

3 GETGBF900002 Welle

4 GETGBF900004 Flansch

5 GETGBF900011 Distanzring

6 GETGBF900001 Tellerrad

7 GETGBF900003 Antriebswelle

8 NKTXXX010012 Lager 30210

9 NKTXXX010021 Lager 30304

10 NKTXXX080194 Dichtung 35 x 52 x 10

11 NKTXXX190040 Schraube 10 x 30

12 NKTXXX010030 Lager 32207

13 NKTXXX191040 Mutter M10 x 1

14 GETGBF900010 Ausgleichsscheibe

15 GETGBF900015 Ausgleichsscheibe

16 NKTXXX080150 Dichtung 50 x 72 x 10

17 NKTXXX080260 Dichtung 90 x 110 x 10

18 GETXXX940165 Ausgleichsscheibe

19 HVSXXX800021 Entlüftungsschraube 1/2"

20 HVSXXX800019 Entlüftungsschraube 3/8”

Getriebe für Mischer 1:7.75 / DX
Favorite R52B Q Gardini Wellenl. 560mm 

Art.Nr.: GETXXX300032


